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ДОПЪЛИЕИИЕ КЪМ ДОКЛАДИА ЗАПИСКА 

№08-00-16778/13.03.2025 г. 

от 

д-р Светослав Тодоров - общински съветник от групата „КОД - БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД - ГРАЖДАНИ НА ОБЩИНАТА" 

УВАЖАЕМИ ОБЩИИСКИ СЪВЕТИИЦИ, 

След проведените дебати на заседание на Постоянната комисия по 

здравеопазване представяме на Вашето внимание следното изменение и 

допълнение в изложението и в проекта за решение по докладна записка с 

вх. №08-00-1б778 от 13.03.2025 г. както следва: 

Изречение първо от трети абзац да се чете: Внезапната сърдечна 

смърт представлява рязко преустановяване на сърдечна функция, 

дишането и съзнанието. 

Подробно описание на предлаганите местонахождения: 

„Предлагаме локациите за монтажа на 5-те броя АВД да бъдат 

следните: 

Сградата на Община Бургас - разположена в супер ценrьра на гр. 

Бургас, през който ежедневно преминават хиляди жители и гости на 

общината. На метри от нея са разположени и други големи 

обществени сгради, като НАП, множество банкови клонове, 

областна управа, както и най-големия хотел на територията на града, 

които ежедневно се посещават от хиляди хора, а на площад „Атанас 

Сиреков" пред сградата на община Бургас регулярно се провеждат 

събития, свързани със струпване на голямо множество. Друг не по- 

малко важен детайл е относително трудния досrьп с линейка до 



указаната локация, поради еднопосочност на улиците и натоварения 

трафик. 

На територията на Морска гара Бургас в учасгьк/сграда с честа 

концентрация на голям брой хора, например Международен 

конгресен ценгьр - в последните години Морска гара Бургас се 

превърна в едно от най-предпочитаните места за посещение от 

жители и гости на община Бургас. Голяма част от културните 

събития от календара на общината, някои от тях уникални за 

България се провеждат именно там и това привлича хиляди хора. На 

територията й са разположени заведения за хранене, нощен клуб, 

хотел и Конгресен ценrьр, който разполага с около 1 000 седящи 

места за провеждане на мероприятия, симпозиуми, семинари и 

конференции. Морска гара е локацията от която тръгват и 

катамараните превозващи на ден стотици желаещи да посетят 

единствения обитаем остров в акваторията на Черно море Света 

Анастасия. 

На територията на Летен теаrьр в град Бургас разположен в 

Приморски парк - една от локациите на територията на град Бургас, 

на която в по-голямата част от годината се наблюдава съществено 

струпване на множество хора. Предпочитано място за провеждане на 

концерти, спектакли, мюзикъли, рецитали и др. Летен теаrьр Бургас 

е разположен в сърцето на Приморски парк, който е основно 

пространство за пребиваване на жителите и гости на община Бургас. 

С капацитет от почти 2 000 седящи места, това е едно от любимите 

за бургазлии места в топлите месеци. Едва ли има човек, който 

посещава града ни и не посещава морската градина на Бургас. 

Културно-туристически комплекс Ченгене скеле 

Остров Света Анастасия 

За използването на АВД е необходимо да бъдат монтирани 

информационни табели до самите устройства, както и да се проведе 

инструктаж-обучение на служителите или част от тях работещи в 

съответното учреждение в което е монтиран АВД. 

Устройствата да бъдат разположени на места с пряк физически или 

видеоконтрол, за да не бъдат допуснати злоупотреби с тях. 



  
    

Промяна в проектпг зп решение, tiанпіо с:[едвгr: 

 

С оглед на гореописаното и на основание на основание чл. 21, ал. 1, 
т. 23 от ЗМСМА, предлагаме Общинския съвет да вземе следните 

РЕШЕНИЯ: 

1. Община Бургас да предприеме необходимите действия по 

закупуване и монтаж на 5 броя АВД, както и да създаде 

организация по обучение за първа долекарска помощ и работа с 

тях на служителите, работещи в съответното учреждение. 

2. Средствата до 50 000 лева, необходими за закупуване и монтаж на 

5 броя АВД да бъдат заложени в Бюджет 2025 на Община Бургас. 

3. Локациите на които да се монтират 5-те броя АВД да бъдат 

следните: 

- Сградата на Община Бургас; 

- На територията на Морска гара Бургас в учасrьк/сграда с честа 

концентрация на голям брой хора, например Международен 

конгресен център; 

- На територията на Летен театър в град Бургас разположен в 

Приморски парк; 

Културно-туристически комплекс Ченгене с келе; 

Остров Света Анастасия. 

С уважение:

Светос ав Тодоров 


